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eAuHOro rocyaapcTeeHHoro
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3aaava 1 rpynna 1

HaHo:
5 P c ABC[-napannenorpamm
‘ AP BD =M
Sey =10
Sevp =4
A D
Hantu

TTnowaab napannenorpamma




3aaaya Nel rpynna 2

HNaHo: ABCD
¢  napannenorpamm

CTnBD=P
P SCDP:]'O

-8
Sper =8

Havtu nnowaabs ABCD




3apada Ne2 rpynna 1

HaHo: MPKH -
napansenorpamm
MH=17
MK =8+/2

. /MKH =135°

Hantu nnowaab
MPKH

P K




3aaada Ne2 rpynna 2

NaHo: ABCD -
napannenorpamm
CM:MD=2:3

M e CD
BMNAD =T

SDTM =45

Hatu nnowaab ABCD




3aaaya Ne3 rpynna 1

B [HaHo: ABC
TpeyrosibHUK
5=60; AC=CC,
AA, —memunana AABC,
AA NBC=M
Havtu nnowapb
CMA,C,




3culaqa Ne3 rpynna 2

.ElaHo ABC -TpeyronbHuK
ABC — 20\/7

AB=8

AB>O BAC

BM - meauaHa

BM=5

Hantun AC

A M C




3aaaya Ne4 rpynna 1

B

C

HaHo:

ABCD-
pasHobeapeHHas
Tpaneuus;

AC LCD

CH- BbICOTQ;
AH=12; DH=3;
Hautu S Tpaneuwum




3aaaya Ne4 rpynna 2
LaHo: ABCD -
: c pasHobeapeHHas
i ' Tpaneuwus
AD =17,BC=15
AC 1 CD
Havtu nnowaab

‘ " > Tpaneuuu




3aaaya Neb rpynna 1

.EIGHO ABCD - pomé;
LA OCTPbIN

S=80;
sinA=0,8

BH-sbICOTA;
D BHNAC=M

Hantu BM




3aaa4va Ned rpynna 2

HaHo: ABCD - pomé;

D

ZB—0CTpbIN
S=122
sinB =¥

CH-BbICOTAG

CHNBD =K
Hantu CK




3aaaya Ne6 rpynna 1

OaHo: ABCD -
pasHobeapeHHas
Tpaneuus;

OKpyXHOCTb BAUCAHA

B Tpaneuuio

R=3; tgA: —

H D v/

HawTtu cpeaHroro nuHUKO
Tpaneuuu




3aaaya Neb rpynna 2

NaHo: ABCD -
pasHobeapeHHas
Tpaneuus

MN - cpeaHaa nuHus

MN = 4
cos/ZCAD = i

J5

HauTtun: nnowaab
Tpaneuuu




3aaaya Ne/ rpynna 1

B c HaHo: ABCD -Tpaneuus,
BMUCAHHAA B OKPYXHOCTb
R=6,5
5 AD-amnameTp
) CpefHAs NMUHUA pasHa 9

Havitu: nnowaap Tpaneumm




3aaa4va Ne/ rpynna 2

B HaHo:ABCD tpaneuus

MN - cpeaHsas nUHUS
MN= 6 +3+/2

/BAD = 30°

/CDA=45°

| OKp BnucaHa B Tpaneuuro
K A > Hatitu: paauyc
OKPYXHOCTU

A0

___________________




3apada Ne8 rpynna 1

NaHo: A ABC
BK=1, KC=15
KeBC

Z/BAK = ZACK

/B =30

Hanaute nnowaab A BAK




3aaaya Ne8 rpynna 2

NaHo: A AOM
AH=4, OH=12
HeAO

ZAMH = /ZA0OM

ZA =30

Havaute nnowaab A AH




3aaada Ne9 rpynna 1

OaHo: ABCD

B C pasHobeapeHHas Tpaneuus
AD=3BC
OKpyXHOCTb BAUCAHA B
Tpaneuuro
" ) ) ’ Specp = 24\/§

Hanaute

paamnyc OKpyXHOCTU




3agava Ne9 rpynna 2

NaHo: APCT
OCTPOYFOSbHbIN
TpeyronbHUK

PA, CB - BbIcOThHI
O-UeHTp OKpYXHOCTH,
OMUCAHHOW OKOMO

TpeyrosnbHuka PCT
"TPANCB=H

/CHP =110
Hanpute /PCO -7




3apada NelO rpynna 1

NaHo: ABCD

O PasHo6eapeHHas
Tpaneums
AC 1 CD

D AChBD=0
Hangute
BO:0J/1-7




3apada NelO rpynna 2

2 0O S HGHO: ABCD

Tpaneums
AC | BD

ACNBD =0
A D K [okasarb:

BD? + AC? = (BC + AD)?




3aaada Nell rpynna 1

NaHo: ~ ABC-
PABHOCTOPOHHUM
AB=a

® p(AD)=a

HanTu:

/BDC -7




3aaayva Nell rpynna 2

NaHo: ARBC-
BH-sbICOTAO
o [\ BL-6mccekTpuca
o BM-meamaHa
ZABH = ZHBL =
=/ZLBM = /ZMBC =«
A H L M Chabitv: yorsr AABC —?

B




3aaada Nel2 rpynna 1

NaHo: A ABC-
D-sHyTpu A ABC
ZABD = ZACD =45
ZBAC =45

[loka3aTb:
AD | BC

AD = BC




3aaada Nel2 rpynna 2

B OaHo:A ABC-
BM-meaumaHa
BK-6buccektpuca
AD- BbICcOTa

AM, =M,K, =K,D
AB = 4413
Hanutn:AC-?




_3aaaya Nel3 rpynna 1

} [NaHo: A ACB-
NPSMOYFOSbHLI
M e BC

MH L AB

[loka3aTb:
/MAH = /MCH




3apada Nel3 rpynna 2

NaHo: A ACB-
OCTPOYrOSbHbIN
AP, BQ, CR-

p BbICOTbI

[loka3aTb:
ZBAP = Z/BQR




3apaya Nel4 rpynna 1

C, OaHo: ABCAB,C, -npamas
npusma

AC=6
BC =46

£ZB=2/C
OecAA,
AO:OA, =3:5

(ABC)"(BOC) =60
HavauTte paccrogHue:

o(AB;BC,) -7




3aaada Nel4 rpynna 2

Oano: ABCAB,C, -npamas
npm3ma
AC=BC , AB =12
K eCC,
CK:KC;=1:2
AK =10
p(ACBC) =12
Hanaure:
sin(ABC)" (ABK) —?




3aaayva Nelb rpynna 1

OaHo: ABCABC,
NpasubHAs NpuUsma
AB=1

BB, =47

HamauTe:

SN(AC)" (ABB)) - 7

C B,




3aaayva Nel5 rpynna 2

NaHo: DABC

NPaBUbHAS NMpamMUaa
DO = 24/3

(DA)" (ABC) = 60°
(DKM) || (BC)

NN~ (DKM
LU € \LUNIVI)

Haviaute: Sy — 2




3aaayva Nel6 rpynna 1

OaHo:  ABCDABC,D,
npu3ma, Bce rpaHu

' pasHbIe pOM6LI
DC=4
/BAD = /BAA, = /DAA, = 60

Hatiaute: 2(D;(BCD,)) - 7?

C




3aaayva Nel6 rpynna 2

OaHo:  ABCDABC,D,
cMPU3Ma, BCe MPaHN

pasHbIe pOM6bI
/BAD = /BAA, = /DAA, = 60
p(A;(BDB)) =2

Havaute: nnowaab nonHoOU

NOBEPXHOCTU NPU3MBI




3aaayva Nel/ rpynna 1

OaHo: ABCABC,
NpaBubHAg NpU3IMa
BMUCAHA B LWaAp
Ruwapa = /30
Z(AB,;(ACC))) =30
HavauTe:

Ob6bem NpU3MbL




3aaayva Nel/ rpynna 2

HaHo: ABCABC,
A Ci npaeusibHAA NpU3Ma

| ! BMMUCAHA B LWap
B, Vnpuzmor = 4,5
NOuw Z(BA;(BCC))) =45
Al ___N___|L e e o
\\\\\ 0T C Hanaure:
©/ T, TTnowaab NOBEPXHOCTU

wapa




3aaaya Nel8 rpynna 1

C1 OaHo: ABCDAB.C,D,
-NPSMOYOSbHbIN
napannenenunea

Le AD;K e AB;;
MeB,C;
AL:AD=2:7,
AK:AB,=1:3;

¢ BM:B,C,=5:7
AK=2,BM=10
AA, =3
Haintn o6bem nupamugbi
KAMC L




3aaaya Nel8 rpynna 2

D, C,
/I\\\ T ~——
/NN T -
/N N 4K
/A I \\
A N B
/ \ N\
A1 / : \
/ I \\ \\
// : \ P
/ | \\
// l
/ | \
| \
// \
\
/ (A S Epy
/ ;7D \ C
/ // \
Y \
/ \
7 \
7 \
B

OaHo: ABCDAB.C,D,
-NPSMOYOSbHbIN
napannenenunea

L eAD;K e AB;;

M e AA;

AM:MA, =1:4;

P e BB;

B.P:PB=2:7,

AA, =9

AB=3, AD =6

Haitt 00beM nupamuibl
PBMDK -?



3apada Nel19 rpynna 1l um 2

C1l

Bl

B1

-~ —
-
-
P
P
P
P
-~ -
P

HaHo:
ABCA B,C, —npamasg npn3ma;
AC=BC=21; AB=12;

AA, =26;K eBC;

BK:KC=4:3;

A,B,B,,K nexart Ha noBepxHOCTH
wapa;

JanTtn: R wapa



3apada Ne20 rpynna 1 u 2

D C1

LOaHo: ABCDABC,D,
-NPSAMOYTOSbHbIN

B napannenenunen
M e BC;

BN:ND =1:6;

M N e BD:
*b?\*‘/"/‘/‘/"""" . (AM) N (AN)
//////><\\\\\\\N / AA, =1

N AB = 24/10; AD =3

Haiitu tg((AM)" (ADD,)) — ?




